
1998. január 21 szerda MOZAIK NEPSZABADSAG 23

Adatgyűjtés kezdődött Gyulán .
Kedden sem találták az eltűnt kislányt - Hazatértek Miskolcra a nyomkeresők

ESTI KRIMI

Mit tehettem volna? A gyerek fegyverrel kényszerített,
hogy nézhesse a tévét!

Múlt hét szerda óta keresi a rendőrség a Gyulán eltűnt hétéves
Szathmáry Nikolettet - egyelőre eredménytelenül. Kedden a béké-
si városba érkeztek Budapestről az Országos Rendőr-főkapitány-
ság különlegesen kiképzett munkatársai, akik a helyi rendőrökkel
együtt megkezdték a békési fürdőváros szisztematikus átkutatását.
Tegnap leengedték a városon átfolyó Élővíz-csatornát, de nem
akadtak a kislány nyomára. A következő öt napban mindenkit
megkérdeznek, minden lakásba bekopognak a rendőrök.

rendőrök. A főkapitány el-
mondta: nem zárható ki, hogy
a hétéves Szathmáry Nikolett
bűncselekmény áldozata lett,
bár egyelőre nincs erre utaló
jel - jelentette tudósítónk.

Gál László azt is elmondta,
hogy Gyulán keddre virradóra
eltűnt egy hetvenhárom éves
asszony is. Hozzátette: ez az
eset semmilyen összefüggés-
ben nincs Szathmáry Nikolett
eltűnésével.

Tegnap leeresztették a Gyu-
lán átfolyó Élővíz-csatornát,
de ez sem hozott eredményt. A
több napja a kislány keresésé-
ben részt vevő, különlegesen
kiképzett miskolci nyomkeresö
kutyákat hazavitték, mert
megállapították: már nincs re-
mény arra, hogy szagot fogja-
nak. A nyomkeresők azonban
megígérték, ha bármilyen
használható nyomot találnak a
rendőrök, visszajönnek.

A város hangulatát a félelem
és döbbenet jellemzi. A szülők
tizenkét-tizennégy év alatti
gyermekeiket nem engedik
egyedül sehová. Sokan autóval
viszik iskolába gyermeküket,
akik ezt nem tehetik, csak cso-
portosan indítják el a kicsiket.

Tudósítónk jelentése szerint
a Szathmáryék javára gyűjtés
kezdődött Gyulán. Megtudtuk:
Szathmáry Sándorné évekkel
ezelőtt elvált férjétől, főállású
anyaként egyedül neveli há-
rom gyermekét. Emellett taka-
rítói állást vállalt a városi mú-
zeumban.

A gyulai és a Békés megyei
rendőrök egy hete keresik a
múlt hét szerdán eltűri t Niko-
lettet. A keresésébe az összes
megyei és az országos rendőr-
főkapitányság mellett a szerb,
valamint a román rendőrség is
bekapcsolódott. Hétfő óta az
Interpol is keresi a gyulai kis-
lányt. A városi önkormányzat
továbbra is fenntartja, hogy fél-
millió forintot ad a Szathmáry
Nikolett nyomára vezetőnek.

Gál László, Békés megye
rendőrkapitányának tájékoz-
tatása szerint a fővárosból ér-
kezett egységek az adatgyűj-

tésben segítenek. Tegnap Gyu-
la nyolcezer lakosú törökzugi
lakótelepének mind a három-
ezer lakását átvizsgálták a

Kutatás a törökzugi lakótelepen bartolf Agnes felvétele

I HÍREK
Megszületett a világ első témá-
ja, egy teve és egy láma művi
..frigyének” szülöttje. A keresz-
tezés mesterséges megterméke-
nyítés eredménye, és az Egye-
sült Arab Emírségek állatorvo-
sainak köszönhető. A téma sú-
lya 5,5 kiló, a neve meg Rama.
\ Az új állat nagyon kedves, ál-
itólag kenyérre lehet kenni.

_____________ A.  S .

• MARTINKÓ-DÍJ. Idén S. Var-
ja Pál kapta a Magyar Tudomá-

nyos Akadémia Irodalomtudo-
I mányi Intézetének Martinkó
András-diját Az ember véges ál-
lat (Kölcsey irodalomfelfogásá-
nak kultúrantropológiai hát-
teréről) című tanulmányával. A
díjat január 31-én adják át.
• MAGYAR TAVASZ címmel
márciustól májusié naevszahásó

munka esetén életképesek lesz-
nek a zongoraestek, ezért négyes
bérlet elinditását határozták el.
• KALANDOZÓ, illetve Mese-
rét címmel füzetregényeket mu-
tat be csütörtökön az ITEM
Könyvkiadó és a Józsefvárosi
Kulturális Központ. A füzetre-
gényeket gyerekek Írásaiból és
rajzaiból állították össze. A Gu-
tenberg Művelődési Házban dél-
után két órától azokat a gyere-
keket is várják a szervezők, akik
saját versüket, meséjüket szeret-
nék elmondani.
• SZATÍR. A Dunakeszi Rendőr-
kapitányság vezetője 50 ezer fo-
rint jutalmat ajánlott fel annak,
aki információt tud adni arról az
autósról, aki pénteken Budapes-
ten a Mexikói úton megerősza-
kolt egy autóstopos lányt és el-

RöszkeiRobbantásokkal
fenyeget az alvilág

Halálos kalocsai munkabaleset
paprikatolvajokrossz mozdulat következtében
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